

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Генеральний директор
КП «Уманьводоканал»
С.В.Терещук
« 05 » жовтня 2024 р.

ЗВІТ

про результати виконання Антикорупційної програми КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «УМАНЬВОДОКАНАЛ» УМАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ у 2023 році

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УМАНЬВОДОКАНАЛ» УМАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (далі-Підприємство) активно проводить роботу щодо запобігання та виявлення корупції, усунення передумов для її виникнення та всебічно підтримує реалізацію державних заходів, спрямованих на запобігання корупції, забезпечення прозорості та відкритості в комунальному управлінні.

На протязі 2023 року Підприємство здійснювало заходи та активно рухалося в напрямку мінімізації корупційних ризиків у своїй діяльності. Оцінивши корупційні ризики, розроблено, затверджено та введено в дію Антикорупційну програму КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «УМАНЬВОДОКАНАЛ» УМАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (далі- Антикорупційна програма). Контроль за виконанням Програми знаходиться на постійному контролі Генерального директора Підприємства.

Цією Антикорупційною програмою Підприємство проголошує, що його посадові особи та працівники у своїй діяльності, а також у правовідносинах із діловими партнерами, органами державної влади, органами місцевого самоврядування, іншими юридичними та фізичними особами керуються принципом нульової толерантності до корупції у будь-яких її формах та проявах і вживають (вживатимуть) всіх заходів щодо запобігання, виявлення та протидії корупції, передбачених законодавством.

На виконання вимог ст. 62 Закону України «Про запобігання корупції», текст Антикорупційної програми перебуває у постійному та відкритому доступі для всіх працівників, громадськості і ділових партнерів.

Основним із напрямів роботи Уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, що визначений на Підприємстві, у 2023 році є оперативне реагування на виявлені факти можливих корупційних правопорушень та інших неправомірних дій, допущених посадовими особами і працівниками підприємства.

Протягом 2023 року на адресу Підприємства не надходило жодного повідомлення від викривачів чи осіб, які не є викривачами в розумінні Закону України «Про запобігання корупції».

З усіма працівниками, які були прийняті на роботу у період 2023 року, проведено інформування про наявну на Підприємстві Антикорупційну програму, про особливості її виконання та дотримання.

Особлива увага приділяється роботі щодо вжиття заходів у сфері публічних закупівель. Підприємство докладає максимум зусиль задля запобігання проявам корупції, а також підвищення ефективності закупівель. З метою реалізації Антикорупційної програми на Підприємстві, запроваджена антикорупційна перевірка ділових партнерів. За період 2023 року таких перевірок проведено 13. Робота спеціаліста, залученого до процесу закупівель, спрямована на дотримання законодавства про публічні закупівлі, здійснюється на всіх стадіях цього процесу. Проводиться робота по зниженню корупціогенних факторів під час проведення закупівель шляхом збільшення рівня конкуренції, тобто розширення кола учасників процедур закупівель.

За період 2023 року за процедурою відкритих торгів проведено 13 закупівель (ціна договору яких перевищувала 1 000 000 грн.) на загальну суму 106 782 213, 40 грн. (з ПДВ). Сума економії коштів завдяки проведенню відкритих торгів через ProZorro становила 5 452 057, 35 грн. грн.

За період 2023 року на Підприємстві не було встановлено жодного випадку виникнення конфлікту інтересів, а також постійно ведеться робота з метою запобігання виникнення подібних ситуацій.

Серед працівників Підприємства проводилась робота по їх обізнаності щодо вимог та обмежень ЗУ «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів, роз'яснення антикорупційного законодавства. Оскільки законодавча база антикорупційного законодавства постійно змінюється та оновлюється, то одним із пріоритетним напрямком роботи, є роз'яснення серед працівників його положень.

Тобто, на протязі 2023 року працівниками КП «Уманьводоканал» проведена робота та докладено максимум зусиль на виконання вимог антикорупційного законодавства України та виконання положень Антикорупційної програми Підприємства.

Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції



Наталія БЕЗВЕНЮК